
№
1 2 3 4 無記入

1 教職員は、分かりやすい授業ができていますか。 0 4 1

2 学校は、教職員の資質・指導力を向上させようとしていますか。 2 3

3 学校は、社会のルールや決まりを守る生徒を育てようとしていますか。 2 3

4 子どもたちは、きまりやルールを守っていますか。 2 2 1

5 子どもたちは、のびのびと充実した学校生活を送っていると思いますか。 5

6
学校は、いじめや暴力、体罰がないような取り組みができていると思いま
すか。 2 3

7
学校は、子どもたちに将来の夢や希望を持たせる活動を行っています
か。

1 4

8 学校は、郷土学習や伝統文化の継承に取り組んでいますか。 2 3

たくましい体
の育成

9 子どもたちは、あいさつができていますか。 2 2 1

10
学校は、校舎・運動場などの教育用施設の整備ができていると思います
か。 2 1 2

11
学校は、不審者対策や防災対策など安全対策ができていると思います
か。 1 3 1

12 学校は、地域への情報提供を積極的に行っていますか。 3 2

13 教職員は、あいさつや適切な対応ができていますか。 1 4

14
生徒や保護者・地域の意見を聞き、その声を学校運営に反映しています
か。 4 1
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